
ЗВІТ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ОПИТУВАНЯ БАКАЛАВРІВ ТРЕТЬОГО РОКУ 

НАВЧАННЯ ЩОДО ОЦІНКИ ЯКОСТІ КОМПОНЕНТІВ ОП (ПО КОЖНІЙ 

ДИСЦИПЛІНІ ОКРЕМО) 

Анкетування відбулося в період з 16 по 26 січня 2024 р. по завершені першого 

семестру 2023-2024 н.р.  

В опитуванні взяло участь 32 особи з числа здобувачів різних спеціальностей 

третього року навчання. 

Розглядаючи відповіді на запитання першого блоку, які стосувалися компонентів 

ОП, які формують загальні компетентності і є обов’язковими для вивчення усіма 

третьокурсниками, можна відмітити, що більшість з опитаних (50 і більше %) вважає, 

що дисципліна «Креативна економіка» є корисною для творчого та професійного 

розвитку, матеріали цієї дисципліни, розміщені на платформі google classroom, є 

достатніми для навчання, існує необхідна матеріальна база для ефективної роботи в 

межах вивчення даної дисципліни, розподіл кількості аудиторних занять і самостійної 

роботи є відповідним для даної дисциплін, так само як і кількість лекційних і 

практичних, для більшості студентів мета і завдання цієї дисципліни співвідносяться 

з особистими професійними і творчими інтересами і вони мають очікування, що в 

подальшому ці знання допоможуть в практичній діяльності. 

Окрім цього студенти висловили побажання і пропозиції стосовно того як, на 

їхню думку, можна покращити дисципліну (див. результати опитування).  

Під час аналізу результатів анкетування щодо якості освітніх компонентів, які 

формують спеціальні (фахові) компетентності, ми враховували лише результати 

опитування тих спеціальностей, де участь взяло більше трьох осіб, оскільки відповіді 

одного, або двох студентів зі спеціальності не можуть розкрити об’єктивну картину. 

Розглядаючи відповіді студентів спеціальності 022 Дизайн (ОПП Графічний 

дизайн) відзначимо, що у більшості студентів виникли зауваження по окремих 

критеріях в оцінці двох освітніх компонентів («Живопис» і «Рисунок» (результати 

опитування додаються)). 

Відрадно, що у більшості студентів спеціальності 024 Хореографія фактично 

не було критичних зауважень щодо освітніх компонентів, які формують спеціальні 

(фахові) компетентності. Але переважна більшість здобувачів відзначили, що 

дисципліна «Мистецтво балетмейстера» має недостатній обсяг аудиторних занять і 

потребує більшої кількості годин. 

Подібно і переважна більшість здобувачів спеціальності 025 Звукорежисура 

відзначили, що дисципліна «Звукорежисура» має недостатній обсяг аудиторних 

занять і потребує більшої кількості годин, щодо решти освітніх компонентів, які 

формують спеціальні (фахові) компетентності, критичних зауважень не було. 

 

Рекомендації: гарантам і робочим групам під час щорічного перегляду освітніх 

програм врахувати слушні зауваження здобувачів щодо окремих компонентів і внести 

необхідні корективи з метою вдосконалення змісту ОП.  

 

Звіт підготувала завідувачка Центру ліцензування, академічної  

доброчесності і моніторингу якості освіти    Злата Сапєлкіна 



 

І.   ОБОВ’ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ ОПП  (дисципліни, які формують загальні 

компетентності) 

 

 

 



Як мета і завдання цієї дисципліни співвідносяться з Вашими особистими професійними і 

творчими інтересами? 

Майже повністю збігаються 

В теорії креативна економіка могла б бути дуже корисною, навчаючи нас як працює ринок в нашій 

сфері, але на практиці це просто абстрактна теоретична дисципліна, що не має майже нічого 

спільного з професійними і творчими інтересами. 

Предмет креативна економіка має нас навчати як можна монетизувати свою творчість , розширення 

світогляду, покрокове занурення у професійну сферу, поглиблення знань, важливих графічному 

дизайнеру; 

Завдання з дисципліни можна використати на практиці. 

Розвивають та підтримують мою креативність 

Дисципліна допомагає більш поглиблено розуміти мою спеціальність, завдяки додатковим книгам, 

які нам рекомендує Наталія Петрівна, можна дізнатися про предмет абсолютно з різних ракурсів і 

розвиває більше сприйняття інших предметів. 

Ця дисципліна допомагає дізнатись, як креативна економіка впливає на наше життя  

Ніяк 

Змушує вмикати уяву більше ніж зазвичай, і коли йде процес роздумів його важко зупинити. 

Ця дисципліна розвиває в усіх напрямках в тому числі співпадає з професійними Інтересами 

Дуже цікаво пізнавати цю дисципліну. Дізнаватися більше інформації про тенденції, важливість 

розвитку креативної економіки в сучасності, вчитися застосовувати сучасні технології. Ці всі навички 

допомагають мені в професійній діяльності, аналізувати та порівнювати стан розвитку економіки і 

різних країнах. Це дає розуміння куди краще рухатися, на чому краще зробити акцент, що краще 

вдосконалювати і куди варто прагнути. 

Оцінка ринку, а в особливості бізнес-організацій 

Допомагає моєму майбутньому 

Розуміння бізнесу, як такого 

Додає розуміння потреб користувачів 

Ця дисципліна є багатофункціональною, її можливо використовувати починаючи з створення бізнес 

планів та стратегій, закінчуючи простим аналізом сучасних тенденцій для розуміння, що саме 

потрібно використовувати для того, щоб рухатись в ногу з часом 

Розуміння творчого ринку 

Інтегрування навичок та спеціалізації звукорежисури в розвиток урбанізації та інших сфер життя 

Як людинi, працюючій на себе, потрiбно знати деякі аспекти економiки, тому що про тебе не дбає 

твiй бос, тому що ти бос для себе i платити повинен собi caм 

Навчитись креативному підходу до економічного зростання 

Ніяк, у моїх інтересах вивчати практично актуальні предмети 

Це напрям, яким я хотів би займатись в майбутньому 

Допомогло краще оцінувати свою роботу 

Нічого вадливого для себе не виявила 

Я навчаюсь 

Ніяк, не бачу сенсу вводити два однакових предмета на два семестри просто з різними назвами( 

креативна економіка, психологія креативності) , по суті це звичайна економіка зі школи, але з купою 

води, яка не потрібна, те ж саме з психологією креативності, майже все це проходилось ще на 1 

курсі, де викладач достатньо добре подав матеріал 

Я, як студентка, зацікавлена в розвитку та впровадженні інноваційних бізнес-моделей у креативній 

економіці. Мої інтереси також охоплюють аспекти культурного менеджменту, маркетингу в галузі 

творчості та створення сталі та стійкої фінансової стратегії для творчих проектів.  

Жодним чином 



 

Які результати Ви очікуєте після вивчення дисципліни?  

Робота за фахом 

Розуміння як працює ринок в сфері дизайну і загалом творчості. 

Навчитись правильно використовувати платформи для продажу своїх робіт 

Поверхневе ознайомлення 

Достатню базу для розуміння роботи та процесів економіки у галузі графічного дизайну.  

Збагаченість знаннями в даній сфері, розуміння як правильно використувати( в якому напрямку) їх у 

професійній діяльності. 

Підвищення рівня знань 

Сугубо додаткові знання для загального розвитку 

Більше розуміння своєї професії та нові ідеї, натхнення. 

Більший кругозор в цій галузі. 

Лише позитивні та продуктивні! 

Максимально високі результати для визначень індекса креативності оточення та конкуренції на 

ринку 

Дізнатися більше і в подальшому 

Широкий спектр розуміння як побудований бізнес 

Додаткові знання 

Допомога в самореалізації 

Здатність до конкурентноспроможності у творчій галузі  

Базове розуміння завдання/мети/теоретичної бази дисципліни. Вміння інтегрувати здобуті знання у 

життя та за свою спеціалізацією 

Раціональність та правильність у розподілі фінансів як фахівця на інвестиції  

З більшою користю розпоряджатись фінансами 

Роботу по спеціальності 

Правильний вирахунок собівартості, з якими проблемами можна стикнутись на деяких етапах та як 

їх можна вирішити 

Просто дізнатись щось нове 

Найти роботу 

Розширення знань у принципах економіки 

Не знаю чого очікувати, певно нічого 

Після закінчення навчання з креативної економіки можна очікувати різноманітних можливостей. 

Наприклад, працевлаштування в сфері креативних індустрій, управління проектами в мистецтві та 



культурі, створення новаторських бізнес-ідей чи навіть розвиток власних підприємницьких проектів. 

Можливості також включають участь у стартапах та подальше вдосконалення навичок на вищому 

рівні навчання. 

Набуття розуміння креативності та застосування її в економічних та соціальних цілях!  

 

 

 

Як, на Вашу думку, можна покращити дисципліну? Що би Ви змінили? 

Можна прибрати абстрактні назви і теоретичні концепції і замість них додати щось з реального світу, 

щось, що є актуальним ЗАРАЗ, щось для розуміння як продати і реалізувати свою творчість.  

На практичних заняттях ми часто обговорювали застарілі теми, які зараз в сучасному світі не є 

актуальними для розвитку креативної економіки. Також на лекціях часто повторювався матеріал.  

Можна розповідати про предмет не одними й тими ж словами кожну лекцію  

Зараз все стабільно, зміни можуть завдати якихось незручностей 

Оскільки триває дистанційне навчання, то я ніяк не змінювала б дисципліну, мене все влаштовує. 

Якби навчання було очне, було б набагато більше можливостей, ну і звичайно краще 

запамʼятовувався матеріал, але наразі маємо те, щомаємо. Викладачка прекрасна, матеріал 

пояснює чудово! 

Більше фото-відео матеріалу 

Нічого б не міняла, всього достатньо 

Мене все влаштовує) 



Давати завдання для самостійного опрацювання, а не на семінар 

Враховуючи умови, в яких ми перебуваємо, і те що ,на жаль, навчання відбувається онлайн, то все 

в цілому дуже добре. 

Окремо групи, бо не завжди встигаєш відповісти на парі 

Все добре 

Покращення не потребує 

Більше очних занять 

Більше практичних відомостей ,презентацій а не тільки лекцій  

Більше практичних обговорень на заняттях 

Додати список наукової літератури та надати відкритий доступ до неї!!! 

Надавав би бiльше сучасних прикладiв. треба бiльше реальностi, та того що дiйсно можна 

використати сьогоднi 

Більше практичних завдань. 

Прибрати 

Більше занять по дисципліні 

Загалом, все супер 

Більше прикладів примінення знань на практиці 

Більше матеріалу 

Прибрала б її 

Прибрала би її 

Додати список літератури та вільний доступ до неї!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



ІІ. ОБОВ'ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ ОПП  (дисципліни, які формують спеціальні 

(фахові) компетентності) 

Спеціальність 022 Дизайн. ОПП Графічний дизайн 

 



 

 

 



 



Спеціальність 022 Дизайн. ОПП Дизайн середовища 

 

 

 



 

 

 



 



Спеціальність 024 Хореографія. ОПП Хореографія 

 



 

 

 

 



 



Спеціальність 024 Хореографія. ОПП Класична хореографія 

 

 



 

 

 



 



Спеціальність 025 Музичне мистецтво. ОПП Сольний спів 

 



 

 

6. Перерахуйте дисципліни, які, на вашу думку, мають завеликий обсяг аудиторних годин і їх кількість   бажано 

скоротити 

На це запитання ще немає відповідей. 

 



 

 

 



Спеціальність 025 Музичне мистецтво. ОПП Звукорежисура 

 



 

 

 



 

 



Спеціальність 028 Менеджмент соціокультурної діяльності. 

ОПП Менеджмент креативних індустрій 

 

 



 

 

 

 



 

Спеціальність 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа.  



ОПП Інформаційна діяльність та медіакомунікації 

 



 

 



 


